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'|' Compilation: Fakultet gradevinarstva, arhitekture i geodezije, zbirni izvjestaj 2. semestar 2018-2019

* Comparative line: T Comparative line:
:  Compilation: Fakultet gradevinarstva, arhitekture i ! Compilation: Sveuciliste u Splitu, zbirni izvjestaj, 2.
M geodezije, zbirni izvjestaj 2. semestar 4 semestar 2018./2019.
2017-2018
Values used in the profile line: Mean
1. Pitanja o studentu )
12)  QOcjenite vlastitu sposobnost da zadovoljite 1 | | | | | 5 n=4293 av.=45 md=50 dev.=0,8
zahtjeve ovog kolegija n=4162 av.=4,5 md=50 dev.=08
n=51849av.=4,5 md=5,0 dev.=0,8
[2. Pitanja o kvaliteti nastave i nastavnog rada }
21 Nastavnik/suradnik na jasan i razumljiv nagin 1 5 n=4354 av.=4,5 md=50 dev.=0,9
upoznao Vas je sa sadrzajem i izvedbenim Ml R;gggg ., gx-;j‘; m;?g ggz-;gvg
planom predmeta. ."I o o
ol
22) Nastavnik/suradnik je jasno utvrdio nacine i 1 _l i 5 n=4305 av.=4,4 md=50 dev.=1,0
kriterije ocjenjivanja studenata S\t n=4253 av.=44 md=50 dev.=1,0
! '_\ ‘ n=53351av.=4,6 md=5,0 dev.=0,8
':li
23) Nastava se odrzava na vrijeme i redovito. 1 1. 15 n=4358 av.=4,6 md=50 dev.=0,9
! .7'T n=4278 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9
;/ ’ n=53578av.=4,7 md=5,0 dev.=0,7
i
24) Nastavnik/suradnik razumljivo izlaze nastavne 1 _[ n 5 n=4323 av.=4,4 md=50 dev.=1,0
sadrzaje. “\ 1 n=4280 av.=4,3 md=5,0 dev.=1,1
AN n=53492av.=4,6 md=50 dev.=0,9
'-.\i
25) Nastava se izvodi u skladu s izvedbenim 1 A..I. 5 n=4274 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,8
planom Tr n=4201 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9
! 0 n=53156av.=4,7 md=5,0 dev.=0,7
/i
26) Nastavni materijali su primjereni i razumljivi. 1 i 5 n=4255 av.=4,4 md=50 dev.=1,0
| primj ! '!"T n=4204 av.=4,2 md=5,0 dev.=1,1
-_\ ‘ n=53331av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9
By
27 Nastavnik/suradnik se zalaze $to kvalitetnije 1 .\# 5 Rfﬁ;g :z-fi,i mgfg,g ggvfg,g
izloZiti nastavno gradivo. '{ i n=53309av.=4.7 md=50 dev.=0.8
: | i
28) Nastavnik/suradnik potie studente na 1 N 5 n=4287 av.=4,4 md=50 dev.=1,0
aktivnost tijlekom nagtave M n=4189 av.=4,3 md=50 dev.=1,1
: '_\ i n=53072av.=4,6 md=5,0 dev.=0,8
2
29) Nastavnik/suradnik je korektan u komunikaciji 1 'Ll. 5 n=4271 av.=4,6 md=50 dev.=0,9
sa studentima. n=4222 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,0
n=52727 av.=4,7 md=5,0 dev.=0,8
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